
 

 

 
 

 

 

 

 

 １  次の問題を解
と

きましょう。 

 

① ４５６は、４５．６ を何倍した数でしょうか。 

 

 

 

② ７６９は、７．６９ を何倍した数でしょうか。 

 

 

 

③ ０．３６は、３．６  を何分の１した数でしょうか。 

 

 

 

④ ０．００１は、１ を何分の１した数でしょうか。 

 

 

 ２  次の計算をしましょう。 

  

① ２３．３ × １０  ② ０．６２３ × １００  ③ ０．１２ × １０００ 

 

 

 

 

 

④ ４．３ × １００００  ⑤ ４５．５ ÷ １０  ⑥ １２．３ ÷ １００ 

 

 

 

 

 

⑦ ９５６３ ÷ １０００   ⑧ ９６５ ÷ １００００ 

 

 

 

 

５年

なまえ

月 日ひにち

りかい度

△ むずかしかった

〇 ふつう
チェック

◎ りかいできた

整数と少数（問題２） 

「１２．５６」の少数では、 

数字が１０倍になると小数点が右に 1つ移動
い ど う

する。 

数字が１０分の１になると小数点が左に 1つ移動するよ。 

西園寺
さいおんじ

松座
ま つ ざ

衛門
え も ん

くん 

答え： 答え： 答え： 

答え： 答え： 答え： 

答え： 答え： 

45.6×１０＝456 

1０倍 

１００倍 

１０分の１ 

１０００分の１ 

7.６９×１００ ＝ ７６９ 

3.6÷１０＝0.36 

１÷１０００＝0.００１ 

２３．３×１０＝233 ０．６２３×１００＝62.3 ０．１２×１０００＝120 

４．３×１００００＝43000 ４５．５÷１０＝4.55 １２．３÷1００＝0.123 

９５６３÷１０００＝９.５６３ ９６５ ÷ １００００＝0.0965 

233 62.3 120 

0.123 4.55 43000 

９.５６３ 0.0965 


